(BINNEN T Dutch-Hebrew
:113107 NN
m D :n! jun
;jman

Michel Paradis
McGill University

BILINGUAL APHASIA TEST

PART C

Nederlands-Hebreeuws tweetaligheid
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Deel "C" van de Tweetalige Afasie Test was voor de Nederlands-Hebreeuws tweetaligheid door Daniella Zaidman aangebracht.
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Nederlands-Hebrecuws tweetaligheid
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TWEETALIGE AFASIE TEST
Deel C/a p1a
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(429) 10 9
(430) 10 9
(431) 10 9
432) 10 9
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Nu zal ik U een Nederlands woord laten zien en U moet me zeggen welk woord hetzelfde in het Hebreeuws
betckent. klaar ?

433. melk

434, paard
435, hemd

436. bloem
437. stoel
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. appel pu 428
. regen owa 429
. bliksem 1an 430
hamer erpn 431
. deur a7 432
vis
. venster
. tang
. boom
. schaap
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(deur)

(oor)

(zand)
(valise)
(liefde)
(lelijkheid)
(moed)
(treurigheid)
(rede)

T30 438
nat 439
1w 440

i 441
nTnn 442
nanN 443
N 444
19-pmIN 445
maxy .446
o 447

***Lees de volgende woorden één voor é€n hardop voor. Als de patiént het woord tussen haakjes zegt, omcirkel dan
de "+", als hij/zij een ander maar toch aanvaardbaar woord zegt, omcirkel de "1", en U moet de "-" omcirkelen als het
antwoord fout is en de "0" als de patiént binnen de 5 seconden geen antwoord geeft. Ga dan over tot het volgende

woord.

***Lees hardop voor.

Ik ga U een Nederlands woord zeggen en U moet proberen het in het Hebreeuws te vertalen. Klaar ?

448. bed

449. muur

450. hals

451. boter

452. hoed

453. haat

454. vreugde
455. angst

456. gekheid
457. schoonheid
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(Josef vertrekt morgen vroeg. )



460) ooguos 3 2 1 N7 o9wn - .IPYIN ON NDISU TR N 460
(461) 3 2 1 0 + mwawamsnp (Ze zal droevig zijn als je liegt.)
462) oompa 3 2 1 NI boun APTNY W Bt opn NT9YY 462
(463) 3 2 1 0 + mwyawaamynap (Het kleine meisje heeft blond haar.)
“64) s 3 2 1 NI2) Oopin 1900 N*11 93w NI 1put 464
(465) 3 2 1 0 + mwawtamsiap (Jakob eet niet op school.)
466) oopa 3 2 1 Nj1] bopin JBIRT UM 8 MU UtAT NI 0Ug N 0110INN 466
467) 3 2 1 0 + mnNvae 9amsnap (D¢ bus komt nooit om 8 uur op zopdags.)
(468) oo 3 2 1 NI D9RIn 213 14-1 2907 niom BT 98T 468
(469) 3 2 1 0 + nwaw 91 mix1ap Qaniel eiste haar op de 14 de juni te_vertrekken.)

***De zinnen moeten hardop gelezen worden. Als de patiént het vraagt mogen de zinnen herhaald worden maar
hoogstens drie keer. Omcirkel dan het cijfer dat overeenkomt met het aantal herhalingen. Het resultaat stelt het
aantal goed vertaalde woordgroepen voor, zoals aangeduid door de accoladen. Omcirkel dan het overeenkomende
cijfer. Een weglating is ook fout. Als alle woordgroepen minstens één fout bevatten of als de patiént na drie
herhalingen nog niets antwoordt, omcirkel dan de "0". Als de patiént een andere mogelijke vertaling geeft dan die
tussen haakjes, omcirkel de "+"

***Lees hardop voor.

Nu ga ik U enkele zinnen lezen. Ik zal U vragen ze in het Hebreeuws te vertalen. klaar ?

470. Isaac komt morgen avond. zin 1 2 3 keergelezen  (470)
(Q1pzanm N3 o) juiste woordgroepen + 01 2 3 471)
472. Hij zal blij zijn als je hem schrijft. Zin 1 2 3 keergelezen (472)
(.1231pan ox noe o N Jjuiste woordgroepen + 0 1 2 3 473)
474. De grote jongen heeft blauwe ogen. zin 1 2 3  keergelezen (474)
(mona oy e 21730 1379 juiste woordgroepen + 0 1 2 3 475)
476. Moshe rookt niet op het kantoor. zin 1 2 3  keergelezen  (476)
(Ipa eon N peim) juiste woordgroepen + 0 1 2 3 477
478. De trein vertrekt nooit om 7 uur op zaterdags. zin 1 2 3 keergelezen  (478)
(.mae w7 ueia Jany N2 ouU9 98 03330)  juiste woordgroepen + 0 1 2 3 (479)
480. David heeft hem gevraagd op de 6de mei te komen. zin 1 2 3  keergelezen  (480)
(.28p2.6-1 M139 MDD R TIT) juiste woordgroepen + 0 1 2 3 (481)
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***Hier moet de pati&nt beslissen of de zinnen die hem gelezen worden juist zijn in het Nederlands zijn of niet. De
zinnen die de patiént ongrammaticaal vindt wordt hij gevraagd te verbeteren. Omcirkel de "+" als de patiént de zin
als juist beshouwt zonder rekening te houden met het feit dat hij gelijk heeft of niet. Omcirkel de "0" als de patiént
geen antwoord geeft. Schat dan de verbeterede zin; omcirkel de "+" als het aanvaardbaar is, de "-" als het
onaanvaardbaar is en de "0" als de pati¥nt zegt dat hij het niet verbeteren kan. Omcirkel ook de "0" als de patint
een ongrammaticale zin als juist beschouwd heeft; in dat geval hoeft hij de zin niet te verbeteren, of ook als de
patiént helemaal niets heeft geantwoord. Als een goede zin (500-504) als fout beschouwd wordt en dan slecht
gemaakt is, omcirkel de "-" voor beide oordeel en verbetering; maar omcirkel de "+" bij de verbetering als de zin
niet slecht gemaakt wordt.

***ees hardop voor.

Ik ga U enkele Nederlandse zinnen lezen. U moet mij zeggen of ze juist zijn of niet. Als ze slecht zijn zal ik U
vragen ze e verbeteren. Bij voorbeeld als ik zeg: "Ik denk van mijn moeder.”, antwoordt U "fout” en U zegt: "Ik
denk aan mijn moeder.”. Klaar ?

498. Rachel wil hem het verkopen. oordeel + - 0 (498)
verbeterde zin + - 0 (499)
500. De rode fiets is achter de garage. oardee] + - 0 (500)
verbeterde zin + - 0 (501)
502. Brillen van zijn zijn gevallen. " oordeel + - 0 (502)
verbeterde zin + - 0 (503)
504. Rebecca heeft geen geld. oordeel + - 0 (504)
verbeterde zin + - 0 (505)
506. Het is uur twee. oardeel + - 0 (506)
verbeterde zin + - 0 (507)
508. Miriam denkt op Avraham. oordeel + - 0 (508)
verbeterde zin + - 0 (509)
510. Hij gaat aan drie maanden weg. oordeel + - 0 510)
verbeterde zin + - 0 (511)
512. Ze wil zeggen het haar. oordeel + - 0 (512)
verbeterde zin + - 0 (513)



Aanvullingsopmerkingen over enige kenmerken van de patiénts prestatie buiten het kader van de gestandaardiseerde vragen.
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melk

paard
hemd
bloem

stoel
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